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Az American Association of Variable Star Observers (AAVSO) a világ 
legnagyobb változós szervezete, melynek 42 országban vannak tagjai. Évente 
250 ezer észlelést gyűjt, melynek nagyobb része az USA-n kívülről érkezik. 
Számos jelentős kutatási programban vesz részt, és évente több mint 150 
csillagász számára biztosít adatokat.

Az AAVSO -növekvő nemzetközi szerepének megfelelően egy nagyobb 
konferenciát szervez, "A változócsillag-kutatás nemzetközi együttműködése 
és koordinálása" címnél, 1990. július 2k— 28. között a brüsszeli Vrije 
Egyetemen. Több mint 150 résztvevőre számítunk —  hivatásos és 
amatőrcsillagászokra — , olyanokra, akik a változócsillag-adatok 
gyűjtésében, archiválásában és elemzésében érdekeltek. Minden érdeklődő 
amatőr és hivatásos csillagászt —  különösen azokat, akik az AAVSO számára 
végeznek észleléseket —  szeretettel meghívunk találkozónkra.

A program neves szakemberek és amatőrök előadásaiból tevődik össze, és 
mód nyílik a különböző nemzeti szervezetek munkájának bemutatására is. A 
találkozó rangját jól jelzi a szervezőbizottság összetétele: M. Breger 
(Ausztria), D. de Loore (Belgium), R. Evans (Ausztrália), M. Házén (USA), 
D. Kilkenny (Dál-Afrika), J. Mattéi (USA), P. Melchior (Belgium), J. Percy, 
elnök (Kanada), D. Proust (Franciaország), C. Sterken (Belgium), Szeidl B. 
(Magyarország), W. Wamsteker (Spanyolország).

A magyar AAVSO-észlelök már tudomást szerezhettek a belgiumi AAVSQ-találkozó előké­
születeiről (pl. a miit évi PVH-találkozókon). Ez az esemény jó alkalmat szolgáltatna arra, 
hogy minél többen kerüljünk közeli kapcsolatba a külföldi változósok élvonalával, s 
bemutatkozhassunk egy valóban nemzetközi amatőr találkozón.

A találkozó félig-meddig a finnországi napfogyatkozáshoz kapcsolódik —  tehetősebb 
amerikai amatőrtársaink egy füst alatt a napfogyatkozást is megfigyelik, "ha már átrepültek 
Európába".

Az esetleges magyar résztvevők számára fontos tudnivaló, hogy az AAVSO semmilyen támo­
gatást nem tud számunkra nyújtani a találkozón való részvételre. A belga szervezők azonban 
kilátásba helyezték, hogy a kelet-európai AAVSO-tagok részvételi diját (80 dollár) teljes 
egészében fedezik. (A részvételi díj nem foglalja magában az étkezést.) Elhelyezés a Vrije 
Egyetem diákszállásán, egyágyas szobákban (20 dollár/éjszaka). Valószínű, hogy a helyi 
szervezők a szállásköltségek egy részét elengedik szánunkra. (Mindenesetre -- a tapasztalatok 
szerint —  egy ilyen szobában többen is elférnek...)

Mindazok a változósok, akik részt kívánnak venni a brüsszeli találkozón, mielőbb jelezzék 
szándékukat az AAVSO-nál és Mizser Attilánál. Részvételi szándékukat —  és azt, hogy 
támogatást kémek —  feltétlenül jelezzék a következő címen is: C. Sterken, Astrofysich 
Instituut, Pleinlaan 2, 1050 Brussel, Belgium. Az esetleges kollektív odautazásra még nincs 
elképzelésünk —  itt is egyéni találékonyságunkra vagyunk utalva. Tájékoztatásként álljon itt 
a Budapest Tourist árajánlata: 25000 Ft/fő —  igaz, ők nem kémek valutát.


